

Истринские общественники – в первых рядах Регионального субботника

Вместе с другими жителями Истринского городского округа – членами общественных организаций, депутатами, представителями администрации округа, студентами, школьниками, волонтерами, - члены Общественной палаты г.о. Истра приняли участие в субботнике, который прошел 22 апреля сразу на 11 площадках в Истре, Дедовске, Снегирях и других населенных пунктах округа.

Более 8 тысяч жителей приводили в порядок после зимы территории в скверах и парках, на территории лесополосы в Павловской Слободе и около здания Фабрики Ягужинского, во дворах, около водоемов, на территориях образовательных учреждений.

В общей сложности было собрано 176,5 м3 мусора.

Субботник также поддержали волонтеры. С их помощью участники могли проголосовать за одну из понравившихся территорий для благоустройства. В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» голосование за общественные пространства проходит в этом году с 15 апреля по 31 мая на федеральной платформе za.gorodsreda.ru.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #Субботник
#Чистота #Истра #ИстринскийОкруг #22апреля



